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Kinderopvanginitiatieven buiten het reguliere kader  -  Ondersteuning

Op 1 april 2014 trad het nieuwe decreet Kinderopvang van baby’s en kleuters in werking.

Dit decreet voorziet in artikel 14 expliciet in de mogelijkheid dat vernieuwende projecten 
in de kinderopvang die niet binnen het reguliere kader passen, toch gesubsidieerd 
kunnen worden: “De Vlaamse Regering kan nadere regels bepalen om vernieuwende 
projecten inzake kinderopvang die niet onder de toepassing van de bepalingen in dit 
decreet vallen, te organiseren en te laten subsidiëren door Kind en Gezin.” De memorie 
van toelichting bij het decreet stelt ter zake: “Dit artikel biedt een juridische basis voor 
het ontwikkelen van vernieuwende projecten inzake kinderopvang, die voortdurende 
vernieuwing en optimalisering van het kinderopvanglandschap mogelijk maken. (…) In 
sommige gevallen kan voor de realisatie van een vernieuwend project subsidie 
noodzakelijk zijn. Dit artikel biedt hiertoe dan de basis.”

1. Heeft de Vlaamse Regering zulke regels geformuleerd? Indien niet, waarom niet?

2. Heeft de Vlaamse Regering of Kind en Gezin een oproep gelanceerd om 
vernieuwende projecten inzake kinderopvang op te zetten om ‘voortdurende 
vernieuwing en optimalisering van het kinderopvanglandschap’ mogelijk te maken? 
Indien niet, waarom niet?

3. Zijn er kinderopvanginitiatieven die zelf een aanvraag hebben ingediend om buiten 
het reguliere kader te werken? Zo ja, hebben zij hiervoor subsidies aangevraagd? 
Om welke initiatieven en projecten gaat het, en op welke wijze werden zij 
ondersteund?

4. Plant de minister initiatieven om deze mogelijkheid voor vernieuwing in de 
kinderopvang verder te versterken?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 537 van 23 mei 2016
van FREYA VAN DEN BOSSCHE

1. De Vlaamse Regering heeft nog geen nadere regels bepaald inzake dergelijke 
vernieuwende projecten.

2. Er werden nog geen oproepen gelanceerd.

3. Er is tot op heden nog geen enkele vraag van een organisator. 

4. Op dit ogenblik voorzien we in dit kader geen initiatief.


